

Партийная жизнь

Повысили свои знания

Более 320 человек на стекольном комбинате им. Дзержинского...

ганизовывал долготелетние занятия для тех, кто не смог своевременно прослушать...

Интересно, организована изучение конкретной экономики...

Уже закончили учебный год пропагандисты т. Б. Наченко, К. Орехова, Ф. Арлоп...

Вспомогательный учебный год начался с лекции о развитии промышленности...

И. ТОЛМАЧЕВ, Стеклозавод им. Дзержинского.

Семинар редакторов стенографистов

При партийном комитете стекольного комбината им. Дзержинского состоялся семинар редакторов стенографистов...

датор митинговой газеты «Дзержинец» А. Богданов, заместитель секретаря паркома А. Давыдов, рабочий К. Ананьев.

Участники семинара обсудили вопрос «XXI съезд КПС в задачах стенографистов»...

В заключение состоялось предложение активнее корреспондентовать митинговую газету и стенографистам...

И. ТОЛМАЧЕВ, Стеклозавод им. Дзержинского.

Многоотиражная газета о передовом опыте

Большое внимание уделяет передаче и распространению опыта передовиков, высокопроизводительных методов труда...

дуюю первого сорта. Широко освещает газета и работу мастера-алмашника И. Поторылова...

В ней систематически выступают передовики производства, инженеры и техника, рассказывающие о своей работе...

Тестуя суда, держат газета и ее редактор С. И. Соколов с рабочими комбината, широко подготавливает все новое, передовое, рождающееся среди алмашников...

Хочется пожелать газете еще больших успехов в ее работе и борьбе со всем, что мешает распространению передовых методов труда.

И. АННОВ, рабочий Хрустального завода.

Анкета «Коммуниста»

Дорогой товарищ!

Вы являетесь участником социалистического соревнования за досрочное выполнение семилетки, своим трудом помогаете еще больше укрепить материальную базу социалистической деревни...

Мы хорошо знаем, как важно использовать резервы производства на службе семилетки. Это позволяет быстрее осуществлять историческое решение XXI съезда КПС.

Мы приглашаем Вас принять активное участие в проведении сейчас областной общественной сессии по выявлению и использованию внутренних резервов предприятий и вместе с тем подумать, посоветоваться с товарищами и ответить на следующий вопрос: «Что, по Вашему мнению, следует бы осуществить на Вашем рабочем месте, в бригаде, в цехе и на предприятии в целях для досрочного выполнения заданий 1959 года и семилетки?»

Письма направляйте в адрес редакции газеты «Коммунист».

Трудись с упорством боевым, чтоб стал колхоз передовым!

В колхозе «Новый путь»

Более тридцати человек в этом году труженики сельхозагара. Сейчас началась подготовка к этому сезону...

ПТИЦЕФЕРМА ПОПОЛНЯЕТСЯ

Не так давно на колхозном птицеводческом пункте появилось С. Гусевой инкубаторная станция...

РЕМОНТИРУЮТ УБОРОЧНУЮ ТЕХНИКУ

В связи с укрупнением, колхоз приобрел много сельскохозяйственной техники...

КОЗКОРЕ ВЫШЕЛ В ЛУГА

Улучшая кормовую базу для животноводства, колхоз 1959 году намерен провести очистку естественных лугов...

ВОЗДИЖАЮТСЯ НОВЫЕ ДОМА

В Нароческой поселково-индустриальной бригаде все больше строится новых домов. Недавно здесь выстроены новые дома колхозников...

И. КАЗАКОВ.

С НОВОЮ ОТНОСИТСЯ К ТРУДУ

В колхозе им. Вярва три года работает талантливый Лео Бабарова. Достигает всего 17 лет, а она уже выработала более 50 тонн и в этом году ужалывает за 40 тонн...

Н. КОЛУРИНА.

В колхозе на воскресенье

10 мая рабочие и служащие колхоза «Сары» сейчас в группе 31 человек. Это одна из лучших бригад картофеля...

Неутомимая труженица

Учительница А. Морозова из колхоза «Сары» сейчас в группе 31 человек. Это одна из лучших бригад картофеля...

Школьники, подвигайте почи Казы Чиркунов!

Ученица шестого класса из колхоза «Сары» решила оказать помощь родному колхозу. Выработала 21 паросека. Проведение сельхозработ...

Колхоз о тракторе забота—такая и работа

«Новая и яркая жизнь» имеет 6 тракторов: «Велурис», «ДТ-54», «У-2», «ПАНТИ» и два «ДТ-54».

В чем же дело? В том, что в тракторной бригаде работают все-таки всего лишь два трактора.

Неделю назад приехала и новая тракторная бригада. Сельскохозяйственный РТС.

Посмотрел на «ДТ-54» и признал: «Синтез в городе и мастерскую».

И. КОЛУРИНА.

го на воскресенье было 108 человек. Хотелось отметить, что со стороны колхозников...

А. ЛЮБИН.

Агафа Петрова с терпением и заботливостью ухаживает за ним. Обладая немалыми знаниями и умениями Невздровской сельской школы...

М. НОВОСА.



Трактор трактору: «Где ты едешь, дружище, вода на тебе лива ест. И не будешь при твоей обложке».

Рис. С. Чистикова.

За честь своего города

В клубе им. Ленина был проведен интересный вечер вопросов и ответов.

Народный судья первого участка города И. Ф. Литвинов, отвечая на вопросы по уголовному законодательству...

Составной судья-заместителю Литвинову, не только восстать, но и сурово карает злых людей...

В феврале прошлого года Степановым в мое заседание в наш город, во вместо того, чтобы явиться на честный труд...

ружских вызвала вопросом о создании дружин работников колхоза на предприятиях, учреждениях, о их роли в борьбе с нарушителями общественного порядка...

Члены были затронуты и вопросы о правах обвиняемых на защиту. На них подробно ответил заступающий прокурором тов. Сулейманов Яковлев тов. Шупколов.

Дого продолжало это интересный вечер. Слушатели носили ценные предложения, направленные на улучшение общественного порядка в правонарушителями общественного порядка и на бесполовую борьбу с преступными элементами, добрыми с и злоумышленниками, предостерегая чаще практиковать проведение...

Г. ИВАНОВ.

ЮНЫХ ЛЕНИНЦЕВ ДРУЖИНЫ ПЕЧАЮТ ПРАЗДНИК СВОИ ИНТЕРЕСНЫЙ СБОР

На этой странице, дорогой читатель, мы познаем тебя с делами и учебной жизнью, будущим строителем коммунистического общества. 19 мая у тебя появились праздники. Испытайте 37 лет со дня образования пионерской организации имени бесстрашного Ленина. «Быть там, как Владимир Ильич» — вот современная мечта каждого мальчика и девочки, на груди которых ялост красна галстуки.

К нам в редакцию поступило много хороших статей из пионерских дружин. Познаем их с вами, попутайтесь.

РАСТУТ РЯДЫ ПИОНЕРОВ

История пионерской организации в нашей стране теснейшим образом связана с именем Владимира Ильича Ленина. Возникла пионерская организация в 1922 году. В структуру тогда гражданской войны Москва отключилась от всеобщего обучения. На одной из праздников молодежи на Красную площадь пришли московские дети, назвавшие себя отрядом юных коммунистов. Первым юным выступил В. И. Ленин.

На третьем съезде комсомола Владимир Ильич назвал комсомолу влить шестидесять тысяч детей. В феврале 1922 года в Москве появился первый в Советском Союзе отряд пионеров 52 человека. Эти пионеры вели большую работу: помогали старшим, швейцарями на машинах. Пионерские отряды стали создаваться по всей стране.

С 16 по 19 мая в Москве

проходила Березинская конференция комсомола, на которой комсомол поручил руководителю пионерского движения, 19 мая 1922 года стал днем рождения пионерской организации.

Вскоре после смерти В. И. Ленина по призыву ЦК ВЛКСМ, на которой комсомольцы дали обещание партии работать и воспитывать юных пионеров первыми вставил юность. Инициатором создания пионерской организации был Владимир Ильич Ленин.

Сейчас наша пионерская организация насчитывает в своих рядах миллионы ребят. Уважительной и разносторонней стала работа пионеров. В этом году насчитывается свыше трех тысяч пионеров. В пионерскую пионерскую организацию пришло в свои ряды свыше 500 мальчиков и девочек.

Л. АРИШИНА,
инструктор городского комитета пионеров.

ПРИДЕМ К ПРАЗДНИКУ БЕЗ ДРОВ

Наш отряд носит имя Павла Морозова, и мы, пионеры, стараемся быть достойными этого имени. Но дню рождения пионерской организации все эти званья решили придать без дров. Два званя свое слово сказали.

На кружковые занятия мы ходим аккуратно и выполняем работу старательно. В кружках учебные ручки мы научились лепить из пластилина, вышивать по дереву, вышивать льняным, строить и шить.

На школьной выставке, которую мы проводили в 19 мая, много ребят своих учились. Сами — Вова, Димитрий, Вова Воронин, Нина Николаева. Ты

ин пионерской и других. В классе мы следим за чистотой, соблюдаем порядок. Поможем отрядам по всем делам пионерской организации. Без дров живем, чистим юность.

Пионеры нашего отряда собирают металлолом. За апрель и май мы собрали более двух тонн. По всем пионерским делам у нас в дружине организованное обслуживание между звеньями. Первое и второе место заняли звена нашего отряда.

Тамара ВОШЕВА,
председатель совета отряда начальной школы № 1.

Наши подарки

Пионерский праздник мы встречаем трудовыми успехами. Много собрали металлолома, бумаги, газет, журналов, писем и сувениров, раскладов, плакатов и картуш. Своими силами построили пионерский домик.

19 мая у нас состоялся Чувствительный лотерейный билет, у меня должен сдать билет фангоном на пять рублей. Уже закончилась продажа лотерейных билетов. Всего мы собрали 600 билетов и 800 килограммов бумаги.

На днях у нас прошла обобщенная спартакиада по легкой атлетике. Лучших результатов добился Стас Борогун, Виктор Соколов, Лиза Волкова, Ана Саворнонеста по старшей группе. Первыми же шестой «А» класс, а по младшей — 5 «А» класс.

Иза СКВОРЦОВА,
председатель совета дружины семилетней школы № 3.

Мы любим спорт

В этом году учащиеся средней школы № 4 заняли во всех спортивных соревнованиях ведущие места. Сметались в соревнованиях по легкой атлетике. Выиграла оказалась команда 3 «А» класса, а по легкой атлетике — 5 «А» класс.

В соревнованиях по алмазам приняли участие пионеры всех классов. Лучшим местом заняли 5 «Б» и 7 «Б» классы. Лучшим алмазником заняли место в соревнованиях по прыжкам на приз газеты «Пионерская правда». Юные спортсмены в городском соревновании по прыжкам в воду заняли место за городом ВЛКСМ вручили старшей группе перелетный билет в малой группе. Малой группы пока еще не вручили. Мы кубок взяли, что этот кубок будет в нашей школе.

Сейчас юные спортсмены готовятся к летнему сезону. Мы работаем все силы, чтобы мы спортивным соревнованиям. Мы призываем все силы, чтобы мы спортивным соревнованиям. Мы призываем все силы, чтобы мы спортивным соревнованиям.

Нина ПАУТОВА,
председатель совета дружины средней школы № 4.

Много интересных сборов было в нашей школе в течение учебного года, но особенно запомнился сбор, который проводил 89-й годичнице со дня рождения В. И. Ленина. Проводился в клубе имени В. И. Ленина. В просторном фойе выстроились пионерские отряды. Отряды были в белых футболках и шарфах и носились дружные шапки. В торжественной тишине раздался голос председателя совета дружины Гали Беспаловой.

— На этот сбор, — сказала она, — мы, примем в пионеры тридцатилетний пионерский праздник, который исполняется через пять лет, кто не знает дров и примерно ведет себя, участвует во всех школьных делах.

Третьялестный перед своими товарищами дал торжественное обещание и, когда на нем изложили пионерские галстуки, учителя и старшие пионеры подарили звеном принятым во выступлении в ряды юных ленинцев. Пионеры первого отряда приняли для них коллективное стихотворение.

ШАГАЕМ ПО СТУПЕНЬКАМ

Подходит к концу учебный год. Сейчас мы подводим итоги нашей работы за учебный год. Многие учащиеся по геральдике подлине Александра Матросова. Его именем назвали наш отряд. Сейчас мы подводим итоги нашей работы за учебный год. Многие учащиеся по геральдике подлине Александра Матросова. Его именем назвали наш отряд. Сейчас мы подводим итоги нашей работы за учебный год.

Знакомимся с революционными местами города. Юные пионеры в школьном музее познакомились с жизнью Александра Матросова. Мы призываем все силы, чтобы мы спортивным соревнованиям. Мы призываем все силы, чтобы мы спортивным соревнованиям.

Анна ПАУТОВА,
председатель совета дружины средней школы № 4.

Много интересных сборов было в нашей школе в течение учебного года, но особенно запомнился сбор, который проводил 89-й годичнице со дня рождения В. И. Ленина. Проводился в клубе имени В. И. Ленина. В просторном фойе выстроились пионерские отряды. Отряды были в белых футболках и шарфах и носились дружные шапки. В торжественной тишине раздался голос председателя совета дружины Гали Беспаловой.

На этот сбор, — сказала она, — мы, примем в пионеры тридцатилетний пионерский праздник, который исполняется через пять лет, кто не знает дров и примерно ведет себя, участвует во всех школьных делах.

Третьялестный перед своими товарищами дал торжественное обещание и, когда на нем изложили пионерские галстуки, учителя и старшие пионеры подарили звеном принятым во выступлении в ряды юных ленинцев. Пионеры первого отряда приняли для них коллективное стихотворение.

А. МЕЛИНОВА,
учительница начальной школы № 4.

Подходит к концу учебный год. Сейчас мы подводим итоги нашей работы за учебный год. Многие учащиеся по геральдике подлине Александра Матросова. Его именем назвали наш отряд. Сейчас мы подводим итоги нашей работы за учебный год. Многие учащиеся по геральдике подлине Александра Матросова. Его именем назвали наш отряд. Сейчас мы подводим итоги нашей работы за учебный год.

Вера БЕЛОНОВА,
председатель совета дружины 5 «А» класса средней школы № 1.

Обозрение

СОВЕЩАНИЕ МИНИСТРОВ В ЖЕНЕВЕ

С 11 мая в Женеве (Швейцария) проходит совещание министров иностранных дел СССР, США, Англии и Франции с участием представителей двух германских государств — Германской Демократической Республики и Федеративной Республики Германии. Сформированы комитеты по рассмотрению вопросов, касающихся совещания министров. Совещание министров проводится в Женеве, чтобы обсудить вопросы, касающиеся заключения мирного договора с Германией, прекращения оккупации Западной Берлина. Это совещание проводится впервые глав правительств, которые смогут принять решение, обеспечивающее коренное оздоровление международной обстановки.

Наше правительство сделало все от него зависящее для того, чтобы обеспечить успешное проведение совещания министров. Уважая на это, тов. Н. С. Хрущев в выступлении на торжественном заседании в Кисее говорил: «Мы

все подготовили для того, чтобы наш министр иностранных дел тов. Громыко мог выступить в Женеве. Много положительных результатов. Конечно, за один раз решить все накопившиеся вопросы. Но начинать с этого надо. Ведь если мы, на один раз не сделаем шаг в этом направлении, все останется попрежнему. Но народы ждут подлинных, ведут ослепленную международной неправдой. Советские люди должны сделать первый шаг в этом деле».

Но для успеха совещания в Женеве нужно, чтобы и западные державы проявили стремление и соглашению. Как справедливо подчеркнул китайский газетчик «Джун бао», «женевское совещание сыграет положительную роль лишь в том случае, если западные государства проявят подлинную заинтересованность в урегулировании германского вопроса».

Первые дни работы женевского совещания были отмечены тем, что западные державы затрудились рассмотреть вопросы мирного урегулирования

в Германии. В этих целях они пытались помешать участию в обсуждении германского вопроса представителями двух германских государств. На этом, однако, настоял Советский Союз. Наша страна проводила также, чтобы в женевском совещании с первых же дней засели представители обеих сторон. Представители Польши и Чехословакии как государства, особенно сильно пострадавшие от германской агрессии. Но западные державы восприняли эту мысль.

13 мая главы делегаций из совещания в Женеве выступили с заявлениями, в которых отметили важность этой встречи представителей Запада и Востока восточноевропейских государств ССР и А. Громыко в своем заявлении указал на необходимость создания в дальнейшем совещания глав правительств и подчиненных. «Если бы в Женеве состоялся разговор, чтобы сделать мир более прочным и надежным, если бы мы смогли прийти к соглашению, что позволит начать строительство и ракетной промышленности, что позволит достигнуть успеха в наших переговорах».

ГОЛОС МИЛЛИОНОВ

Пять дней работала юной сессия Всемирного Совета

Мира, созданная в Стокгольме в связи с десятилетием окончания второй мировой войны. 350 представителей сессии, состоявшей в шедскую столицу почти со всех стран мира, выразили пожелание по созданию нового органа современности.

Эти обращения и меморандумы составили программу, в которой призвано сделать первый шаг в мир и соглашение и тем самым положить конец пылительной борьбе народов «холодной войны». На сессии избраны делегации, которые должны будут толку агрессию всемирного движения сторонников мира, меморандум о совещании министров и предстоящей встрече глав правительств Югославии и Великобритании, Декларацию о мире, воззвание документов, в том числе воззвание Всемирного Совета Мира и резолюцию о Декларации и резолюции по германскому вопросу.

В дни работы совещания в Стокгольме в другом европейском городе — Турине — Эвонелде, расположенном на границе между двумя странами, собралась конференция профессоров и трудящихся Европы, созданная по инициативе Всемирной федерации профессоров, которая объединяет 95 миллионов людей во всех странах.

Представители рабочего класса Европы обдумали в Тур-

инге-Эвонелде также животрепещущие вопросы, как мирный договор с Германией, ликвидация оккупации Западной Берлина, разрушение и запрещение атомного оружия.

Конференция приняла обращение к профессорам и трудящимся Европы, в котором призвала развернуть совместные действия против вождя мировой войны. В этом обращении говорится, что на 15 июля во всех странах Европы будет проведен демонстрационный марш за мир. Конференция избрала делегацию, которая направится в Женеву, чтобы вручить меморандум министров иностранных дел меморандум, излагающий требования разоружения и ликвидации оккупации Западной Берлина. В меморандуме подчеркивается, что мирное урегулирование между народами является первоочередным условием оздоровления международной обстановки.

Стокгольмская сессия Всемирного Совета Мира и конференция профессоров трудящихся Европы являются важными шагами на пути к созданию нового органа современности. Эти мероприятия являются первоочередным условием оздоровления международной обстановки.

А. МЕЛИНОВ,
председатель совета дружины 5 «А» класса средней школы № 1.

